
Mladinski center Šiška živi

Načrtov je še veliko
Kot smo lahko prebrali v prejšnji številki Javne tribune, večina krajanov (tudi mladih) v glavnem

pozna le disco dejavnost MCŠ in prirejanje koncertov v njegovih prostorih. Zato bi rad malo nadrob-
neje osvetlil dogajanje v MCŠ.

OK ZSMS Šiška je ustanovila delovno skupino, ki
naj razišče nepravilnosti v MCŠ in privede »stvar« v
red. Delovna skupina je »stvar« resno vzela v svoje
roke in odkrila precej nepravilnosti v poslovanju ter
le-te prijavila Službi družbenega knjigovodstva.
Istočasno je tudi sprožila postopek za registracijo in
ustanovitev društva na Komiteju za notranje zadeve
mesta Ljubljane. Vse pravno-formalne dejavnosti so
v teku, statut društva pa v obravnavi.

In kakšni so načrti društva po obračunu z doseda-
njimi nepravilnostmi, ureditvi pravno-formalnih
zadev in registraciji? MCš naj bi bilo društvo za pro-
stočasno dejavnost mladih, se pravi društvo za kul-
turo, izobraževanje, raziskovanje in klubsko dejav-
nost mladih. Trenutno je javnosti znana le glasbena
sekcija s plesi in koncerti vendar pa ni edina, ki tre-
nutno deluje. V MCŠ ima prostore »Počitniška zveza
Slovenije« — izvršni odbor za Šiško, pa tudi »Infor-
mativno-posvetovalni center« je aktiven. To je cen-
ter za posvetovanje mladih s pedagogi in psihologi o
svojih težavah, bodisi osebno, pismeno ali po tele-
fonu. Nadalje delujejo v MCS tudi komisije OK
ZSMS Šiška, od katerih sta najbolj aktivni »Center
za obveščanje in propagando« ter »Kulturna komisi-
ja«.

Skupna akcija MCŠ s kulturno komisijo in KS
Zgornja Šiška je bila prireditev ob dnevu OF in praz-
niku dela, ki se je po obliki in vsebini razlikovala od
tovrstnih prireditev. Tu ni bilo ne uvodnega govora
ne nagovora, niti pozdrava »specialnim« gostom,
temveč prisrčno srečanje nastopajočih z obiskoval-
ci. Osrednja točka programa pa je bila »Živalska
farma« Georga Orwella v izvedbi mladinskega lut-
kovnega gledališča »Pionirski dom«. Aktlvistko Lju-
blco Gregorač je igra tako zagrela, da je po igri spon-
tano vstala in oddeklamirala pesem o proletarski
brigadi, Branka Čopiča in tako dopolnila program.
Najlepše pa je bilo to, da po prireditvi obiskovalci
niso odšli, temveč so ostali in začeli razpravljati,
mladinci pa so jim odprli vrata v svoje prostore in v
»zloglasnem discu« se je do poznlh večernih ur sli-

šala partizanska in narodna pesem iz mladinskih in
partizanskih src in grl. Škoda le, da se naša občinska
struktura ni odzvala vabilu. Izjema in svetla točka pa
je nam vsem dobro znana Anka Tominšek, ki za nas
vedno najde pravo besedo in razumevanje.

V počastitev dneva mladosti pripravlja MCŠ teden
kulture mladih, ki bo potekal na dveh koncih. V
»Domu svobode« v Zgornji Šiški se bodo vrstile lut-
kovne predstave, dopoldne za vrtce, popoldne za
osnovne šole. V »Domu svobode« v šentvidu pa
bodo v večernih urah gledališke prireditve mladih. V
tem tednu od 18. do 25. maja bosta še dva koncerta,
v vsakem domu eden. V Zgornji šiški bo koncert
m)adih komornih skupin, v Šentvidu pa koncert kan-
tavtorjev in književnikov. Ves leden pa bo organizi-
rana fotografska razstava na več koncih.

V juniju odhajamo na Most na Soči, kjer bo sreča-
nje mladinskih klubov Slovenije. Na tem srečanju
bomo predstavili svojo dejavnost in dosežke ter
spoznali dejavnost drugih klubov.

Glavnl razmah dejavnosti pa pripravljamo za le-
tošnjo jesen. V teku je nakup hišnih računalnikov,
ker nameravamo uvesti računalniško šolo za mlade
In po svoje prispevati k računalniški pismenosti.
Ravno tako se dogovarjamo z znanim pantomimi-
kom Andresom Valdesom o ustanovitvi šolfe panto-
mime. Upajmo le, da nam bo republiški komite za
šolstvo šolo registriral, saj nameravamo ustanoviti
resno šolo in ne le organizirati tečaje. Nadalje je tu
foto-sekcija, kiže deluje, pa klub Ijubiteljev malih že-
leznic in marksistični center, za kaiere Iščemo
ustrezne prostore (pa še za mnoge druge) kjerkoli v
Šiški.

Načrtov imamo preCej in če jih bomo hoteli uresni-
čiti, ne bomo smeli ostati mladinci osamljeni, kot
smo sedaj. Potrebovah bomo pomoč in sodelovanje
širše družbenopolitične skupnosti.

i Boris Kononenko


